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PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 03 de agosto de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 216/2020 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 30/07/2020. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de junho do exercício de 2020. 
 

Of. 116/2020CEST-CE – DENOCS-CE, 01/06/2020. 
Assunto: Resposta ao Requerimento nº 10/2018, de autoria do vereador Tiago Ramos Vieira. 
 

 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2605/20, Mensagem 780 de 30/07/2020. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Especial no valor 
de R$ 715.000,00, para o fim que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
Projeto de Lei nº 2606/20, Mensagem 781 de 30/07/2020. 
Ementa: Autoriza Chefe do Poder Executivo a receber em doação bens imóvies do Departamento 
Nacional de Infraestrutura e Transportes – DNIT, na forma que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
Projeto de Resolução nº 189/20, de 30/07/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação da tomada gradual às atividades presenciais da Câmara 
Municipal de Sobral, para o Segundo Período Legislativo de 2020.  
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

020/20 – Ementa: Voto de PROFUNDO PESAR em memória de José Ivan Moreira da Silva. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque Paulão (PSD). 
Destino: Família enlutada, Rua Virgilio Távora, 446, Sinhá Sabóia, Sobral-CE  

 
 
 

INDICAÇÕES: 
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* 530/20 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar na localidade Várzea da 
Pedra, no Distrito Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 531/20 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no Distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Esportes. 

 

* 570/20 – Ementa: Indica a implantação de salas do EJA – Educação de Jovens e Adultos e do Programa 
Brasil Alfabetizado, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobrale Secretaria de Educação. 

 

* 571/20 – Ementa: Indica a reforma de uma caixa d´água localizada na localidade de Água Doce 1, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 572/20 – Ementa: Indica a reforma da escola EEFI José Júlio Andrade, na localidade de Estreito, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 573/20 – Ementa: Indica malha asfáltica na rua Antônio Ferreira Barbosa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 574/20 – Ementa: Indica a ampliação da malha asfáltica na rua do Logradouro, no acesso ao cemitério 
São Francisco, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 575/20 – Ementa: Indica malha asfáltica na rua Padre Pedro Rocha, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 576/20 – Ementa: Indica uma malha asfáltica para a rua Santa Terezinha, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

* Obs.:  Indicações pendentes da 19ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto - ausente 
no momento da Leitura;  e,  José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” – ausente na Sessão . 
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580/20 – Ementa: Indica a reforma da praça localizada na rua São Judas Tadeu, no bairro Sumaré, Sobral 
- CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

581/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico, na Av. Jerônimo Alves Linhares que liga o bairro Cidade 
Dr. José Euclides Ferreira Gomes Junior á Ac. Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

582/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA, a recuperação da estrada que liga a localidade de Madeira a 
Várzea da Pedra, distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

583/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na rua Manoel Coelho, na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

584/20 – Ementa: Indica que seja feito calçamento na Vila Freury, na localidade de Alegre, distrito de 
Patriarca 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

585/20 – Ementa: Indica ponto de espera de transportes na entrada da Fazenda Angiquinho, na 
localidade de São Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral–CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

586/20 – Ementa: Indica a construção de seis (06) bocas de lobo na estrada Augusto Alves Linhares que 
liga a localidade de São Domingos, distrito De Jaibaras, Sobral–CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

587/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de Led da localidade de 
Ipueirinha, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

588/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na rua Padre Lino Corrêa (próximo à 
escolinha da Paz) COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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589/20 – Ementa: Indica que seja feita a construção de um canil público com apoio médico veterinário 
para animais em situação de rua ou abandono na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Infraestrutura. 

 

590/20 – Ementa: Indica a construção de uma Areninha na Comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

591/20 – Ementa: Indica a construção de uma creche na Comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação. 

 

592/20 – Ementa: Indica Posto de Saúde da Família na Comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

593/20 – Ementa: Indica a instalação de 2 braços de iluminação na rua Maria da Conceição P. Azevedo 
no Bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

594/20 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do Projeto 
Minha Casa, Minha Vida, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

595/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Deus é Fiel ao lado da BR 222, no 
bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

596/20 – Ementa: Indica a ampliação de água na Rua ao lado da antiga lavanderia do Sítio Contendas no 
Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

597/20 – Ementa: Indica ampliação de água na Rua do Ver. Itamar Ribeiro no Sítio Contendas no Distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

598/20 – Ementa: Indica a ampliação de água na Vila Bela Vista (Rua Chico da Mata) no Sítio Contendas 
no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

599/20 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica nas ruas Alpheu Ribeiro Aboim, Doutor Leocádio 
de Araújo Júnior e Doutor João de Alencar Mello, bairro Jerônimo de Medeiros Prado – Sobral. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

600/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico nas ruas Vereador Francisco Felix Porto “Dodois” e 
Antônio Rodrigues Magalhães, bairro Dom Expedito - Sobral CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

601/20 – Ementa: Indica a instalação de postes de iluminação, no Cemitério São Francisco no Distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

602/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, o revestimento asfáltico, na Rua Sebastiana Vasconcelos na 
COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

603/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, o recapeamento asfáltico, na Rua Maria Góes na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

604/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA, recapeamento Asfáltico, na Rua Madalena de Sá, na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

605/20 – Ementa:  Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na Rua Manoel Torres (próximo a 
Unidade Mista), na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

606/20 – Ementa:  Indica a construção de uma Mini Areninha do Projeto Campinho da Galera no terreno 
localizado na Rua da Tubiba, no Bairro do Sumaré, Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Esporte, Juventude e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 

 

607/20 – Ementa:  Indica asfalto para a Rua Ferroviária (ao lado da Estação VLT), no bairro Sumaré, 
Sobral - CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

608/20 – Ementa:  Indica saneamento básico na Travessa Deus é Fiel, Rodovia BR 222, KM, Padre 
Palhano, Sobral/CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

609/20 – Ementa:  Indica a pavimentação em pedra tosca na Rua José Ubiratã Bastos, no bairro Padre 
Palhano, Sobral–CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

610/20 – Ementa:  Indica calçamento com pedra tosca na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

611/20 – Ementa: Indica a coleta seletiva de lixo pelo menos duas vezes na semana na Comunidade de 
Pedra Branca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

612/20 – Ementa: Indica a reforma das casas de taipa existentes na Comunidade de Pedra Branca 
transformando-as em casas de alvenaria. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo . 

 

613/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua da Matriz, no Distrito de Patriarca, 
Sobral – CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

614/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Rua do Sr. Cícero, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

615/20 – Ementa: Indica a construção de uma Academia Popular de saúde para o Sítio Tanques no 
Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

616/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Rua Tereza Caló, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

617/20 – Ementa: Indica reforma e ampliação da Escola José Leôncio no Distrito do Baracho, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

618/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na Rua Quitéria Marques 122, Quadra 
16 (próximo à escola da Noelha) COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

619/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, o recapeamento asfáltico, na Rua Brites de Vasconcelos na 
COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

620/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, saneamento básico e asfalto para a Rua João de Maria 
Linhares, bairro COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

       

621/20 – Ementa: Indica, com URGÊNCIA, recapeamento asfáltico, na Rua Rosa de Sá, (próximo a 
Unidade Mista) na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


